

## 90-letnica rojstva dr. Vladimirja Bračiča

Ob obeležitvi 90-letnice rojstva dr. Vladimirja Bračiča je 23. maja 2009 Kulturno društvo Cirkulane skupaj z Občino Cirkulane in ob sodelovanju članov Oddelka za geografijo in Oddelka za zgodovino Filozofske fakultete v Mariboru, pripravilo strokovno srečanje z naslovom *Življenje in delo prof. dr. Vladimirja Bračiča*. V uvodu je mag. Martin Prašnički orisal življenjsko pot dr. Bračiča, dr. Lučka Lorber pa je predstavila njegovo delovanje in zasluge pri razvoju visokega šolstva, še zlasti prispevek dr. Bračiča pri ustanovitvi Univerze v Mariboru, ki jo je vodil kot prvi rektor. V nadaljevanju je dr. Andrej Hozjan predstavil njegov bogat znanstveni opus. Vsi predstavljeni prispevki so še posebej poudarili mnogovrstnost delovanja dr. Bračiča, ki je bil cenjen in spoštovan slovenski geograf, pedagog in znanstvenik, udeleženec pa se je tudi na političnem in kulturnem področju.

Drugi del strokovnega srečanja je bil namenjen aktualnim geografskim problemom Haloz. Predstavitve so temeljile na spoznanjih dr. Vladimirja Bračiča in le-te nadgradile s sodobnimi pogledi in analizo sedanjega stanja. V uvodu je dr. Ana Vovk Korže predstavila Bračičev pogled na naravne vire Haloz. Dr. Uroš Horvat je obravnaval demografske razmere v haloških občinah v preteklosti in sedanjosti, ter še zlasti izpostavil vpliv depopulacije na različne strukture prebivalstva. Dr. Vladimir Drozg se je v svojem prispevku osredotočil na problematiko urejanja naselij v Halozah in podal nekaj predlogov za celovito načrtovanje naselij.

Po zaključku strokovnega dela srečanja sta Janez Jurgec, župan občine Cirkulane, in dr. Uroš Horvat, pred-

stojnik Oddelka za geografijo na Filozofski fakulteti v Mariboru pred Osnovno šolo Cirkulane-Zavrč odkrila doprsni kip dr. Vladimirja Bračiča. Sledila je otvoritev razstave o življenju in delu dr. Bračiča in razstave ob 110-letnici organiziranega kulturnega delovanja v Cirkulanah. Dr. Bračič, ki se je vedno rad vračal v rodne Haloze ter tu sodeloval in spodbujal številne aktivnosti, je bil namreč tudi častni član Kulturnega društva Cirkulane ter častni občan občine Cirkulane.

Na koncu velja omeniti, da je v začetku meseca septembra 2009 Kulturno društvo Cirkulane izdalo zbornik ob 110-letnici svojega delovanja, v katerem je v drugem delu objavljena večina prispevkov s strokovnega srečanja.

**Uroš Horvat**



*Doprsni kip dr. Vladimirja Bračiča pred poslopjem OŠ Cirkulane-Zavrč (foto: Uroš Horvat).*

### Spoštovani naročniki!

Morebitne spremembe naročniških razmerij (prijave, odjave) in spremembe naslova sporočite upravniku revije na naslov:

**Primož Gašperič**,  
Geografski inštitut Antona Melika  
ZRC SAZU, Gosposka 13, 1000  
Ljubljana, telefon (01) 47 06 347,  
E-pošta: primoz.gasperic@zrc-sazu.si.

Spremembe naročniških razmerij začnejo veljati s **1. januarjem 2010** oziroma s prvo številko naslednjega letnika (med letom sprememba ni možna), spremembe naslova pa takoj, ko prejmemo vaše obvestilo.

**Primož Gašperič**

## Kostanjev piknik

Že drugo leto zapored smo se nekateri geografi "dobilili" na medgeneracijskem kostanjevem pikniku. Tudi tokrat se je piknik, ki ga je pripravil Alumni klub geografov Univerze v Ljubljani (AGUL), odvijal v neposredni bližini reke Save, natančneje v TC Ramovž. Zaradi slabega vremena je bila udeležba nekoliko skromnejša od lanskoletne. Vseeno pa smo se prisotni študentje in profesorji skupaj povesečili ob pečenem kostanju, pivu in vinu.

Tovrstne prireditve predstavljajo študentom in zaposlenim na Oddelku za geografijo lepo dopolnitev k študijskem procesu ter nas povežejo na povsem drugačnem nivoju. Hkrati je bil piknik lep uvod v praznovanje bližajoče 90-letnice Oddelka za geografijo.

**Matjaž Dovečar**